



*Иск. № 04
05.11.19*

Главе города Екатеринбурга
Александру Геннадьевичу Высокинскому

Адрес: 620014, Екатеринбург, пр. Ленина, 24а.

Уважаемый Александр Геннадьевич!

Уральская Ассоциация Операторов Связи обращает Ваше внимание на недопустимую и незаконную инициативу со стороны ЕМУП «Гортранс».

Так, данным муниципальным предприятием в конце октября 2019 года были разосланы «письма счастья» в адрес операторов связи города Екатеринбурга с незаконным предложением расторгнуть действующие договоры на использование опор (точек подвеса) контактной сети и неожиданным перезаключением договоров уже на новых, кабальных условиях, навязанных исключительно ЕМУП «Гортранс».

Поскольку данная инициатива муниципального предприятия нарушает положения закона, в том числе федерального антимонопольного законодательства, предлагаем Вам вмешаться и до возбуждения публичных судебных процессов способствовать мирному диалогу.

Также обращаем Ваше внимание на непропорциональность и необоснованность предложенного ЕМУП увеличения размера оплаты за использование опор (точек подвеса) контактной сети. При росте уровня потребительских цен за 2017 – 2019 гг. на 12,3 % (по официальным данным Росстата), **увеличение тарифа аренды столбовых опор на 401,96 % представляется заведомо необоснованным.**

Также обращаем Ваше внимание на крайнюю несвоевременность предложения об увеличении размера оплаты. В бюджетах операторов связи не предусмотрены средства ни на оплату использования опор контактной сети в повышенном размере, ни на возможный перенос кабелей связи с опор ЕМУП «Гортранс». **Кроме того, в холодный период года работы по переносу ВОЛС неосуществимы в силу технологических ограничений.**

Таким образом, в случае возникновения разногласий между операторами связи и ЕМУП, пострадавшей стороной могут оказаться сотни тысяч пользователей сети связи, что однозначно вызовет массовые возмущения населения и социальный коллапс.

Поскольку наши абоненты - жители города Екатеринбурга – живые люди, ежедневная жизнь, здоровье, безопасность, образование которых в настоящее время имеет прямую зависимость от наличия/отсутствия доступа к связи.

Кроме того, к оборудованию связи провайдеров города Екатеринбурга подключены или зависят от него многочисленные социальные объекты и органы муниципальной или государственной власти, детские дошкольных и школьные образовательных учреждения, объекты Федеральной службы исполнения наказаний, органы полиции и ФСБ.

Через линии связи операторов проходит сигнал ГО и ЧС и в случае его прерывания будет реальная угроза безопасности населения.

Считаем, что инициатива ЕМУП «Гортранс» о повышении тарифа на 401,96 % несомненно повлияет на репутацию нашего муниципального образования и его должностных лиц, вызовет ненужный резонанс в местных и федеральных СМИ.

Исходя из изложенного, просим Вас организовать общий диалог (встречу) между ответственными лицами Администрации города, операторами связи и ЕМУП «Гортранс» на территории Администрации города с целью цивилизованного и взаимовыгодного обсуждения вопроса о справедливом и обоснованном размере платы за использование опор контактной сети с учётом необходимости обеспечения резерва времени для финансового и технического планирования возможных изменений.

С уважением,
Президент Ассоциации



Л.И. Блинов